Activity 2 — GRANADA - SPAIN : Open your mind
(Connect T@ The Life - Erasmus + KA210-SCH Project)
6-12 october 2024

What is your country?
8 of the respondents are from Poland and 2 of them are from Turkey.
@ Spain

@ Foland
0 Turkiye

Convenience of the meeting place

6 of the respondents evaluated it with 5 and 4 of them chose 4.
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Convenience of the meeting dates

6 of the respondents evaluated it with 5 and 4 of them chose 4.
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The information you received before the meeting, intended to facilitate your participation in
the meeting

6 of the respondents rated it with 5, 2 of them chose 4 and 1-1 chose 3 and 2.
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The agenda of the meeting

4-4 of the respondents chose 5 and 4, and 1-1 of them chose 3 and 4.
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Meeting timetables and duration

3 of the respondents evaluated it with 5, 4 of them with 4, 2 of them with 3 and only one of
them wit 2.
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Equipment and facilities (overhead projectors, internet, wifi, etc.)

4 of the respondents chose 5, 2 of them chose 4, 3 of them chose 3 and one of them chose 2.
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The working conditions for the meeting

Half of the respondents rated it with 5, 2 of them with 4 and 3 of them with 2.
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The management and the development of the work in the meeting

2-2-2 of the respondents chose 5, 4 and 3 and unfortunately 4 of them rated it with only 2.
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Supporting documentation provided during the meeting

Half of the respondents chose 5, 3 of them chose 4 and 2 of them chose 3.
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The results reached at the end of the meeting

6 of the respondents chose 5, and 2-2 of them chose 4 and 3.
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Coffee breaks

6 of the respondents chose 5, and 2-2 of them chose 4 and 3.
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Leisure, culture activities

9 of the respondents chose 5 and only one of them chose 1.
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Balance between working sessions / breaks and leisure activities

4-4 of the respondents chose 5 and 4, and 2 of them chose 1.
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Project partners interaction during the meeting

Only one of the respondents rated it with 5, 7 of them with 4 and 2 of them with 3.
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Working Sessions (as scheduled in the agenda).

4 of the respondents rated it with 5, 1 of them with 4, 2 of them with 3 and 3 of them with 2.
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Start of meeting (welcome speech, introduction, practical issues)

4-4 of the respondents chose 5 and 4, and 1-1 of them chose 3 and 2.
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Presentations of partners’ organizations

6 of the respondents chose 5, 2 of them chose 4 and 1-1 of them chose 3 and 2.
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Presentation of the Project

5 of the respondents chose 5, 4 of them chose 4 and 1 of them chose 3.
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Presentation of activities and discussion of future plans

4 of the respondents chose 5, 2 of them chose 2, 3 of them chose 3 and one of them 2.
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Presentation of results which we, as project partner, have to achieve

3 of the respondents chose 5, 4 of them chose 4, 2 of them chose 3 and one of them chose 2.
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Discussions with partners

7 of the respondents rated it with 5 and 3 of them with 3.

91
8 :
@
@4
85

Clarity of each tasks, responsabilities and its development

Half of the respondents chose 5, 2-2 of them chose 4 and 3 and one of them 2.
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Presentation of Dissemination importance and its development in the project period

4-4 of the respondents chose 5 and 4, and 2 of them chose 3.
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Comments from partners and conclusions.
Participants could learn a lot about Granada and the Spanish culture and they could
improve their communication and socialization skills.

Positive aspects of the meeting — strengths (Please write, what do you think are the
positive aspects of the meeting — strengths)

According to the answers the project provided a good opportunity to learn how to work
in team and become cultured without technology. Participants highlighted the balance
between work time and sightseeing while they had an excellent opportunity to improve
their English skills.

Aspects that could be improved, or weaknesses of the next activity (Please, write,
in your opinion, what are the aspects that could be improved, or weaknesses of the
meeting)

Many of the participants wish to pay more attention on better time management and to
be more sticked to the agenda or be more flexible, in order to avoid time-wasting. Some
of them expected to have content-richer activities and many of them mentioned that
communication problems between foreign students and domestic teachers and students.



